

Correction to: Algorithms and Architectures for Parallel Processing

Jaideep Vaidya and Jin Li

Correction to:

J. Vaidya and J. Li (Eds.):

Algorithms and Architectures for Parallel Processing,

LNCS 11335, https://doi.org/10.1007/978-3-030-05054-2

The original version of chapter 18 starting on p. 238 was revised. The name of the second author has been deleted. Instead of Wenwen Liu, Rebecca J. Stones, Gang Wang, and Xiaoguang Liu it should be read as Wenwen Liu, Gang Wang, and Xiaoguang Liu.

The original chapter was corrected.

The original version of chapter 40 starting on p. 524 was revised. The grant numbers of the Joint Research Fund in Astronomy were incorrect in the acknowledgement on p. 536.

The original chapter was corrected.

The updated version of these chapters can be found at https://doi.org/10.1007/978-3-030-05054-2_18 https://doi.org/10.1007/978-3-030-05054-2_40